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入退院支援マニュアル改訂版とホームページへの掲載について

当会事業の推進につきましては、平素から格別のご理解とご協力を賜りまして、厚く御礼申し上げます。
さて、標題の件につきまして、印旛市郡医師会では成田市をモデル地区に医療機関と地域との連携を円滑にすることを目的とした入退院支援モデル事業を進めております。
この度、推進委員会にて昨年9月に配布させていただきましたマニュアルの見直しを行い、入退院支援マニュアルの改定版（2019年4月1日改訂版）を作成いたしました。また、円滑に周知ができるよう入退院支援マニュアルは、印旛市郡医師会、成田市役所のホームページへ掲載することと致しましたので、お手数ですがご確認をお願いいたします。
ご多忙のところ誠に恐縮ですが、マニュアルの運用にご理解とご協力をいただきますようお願いいたします。

記

1. 改定箇所
マニュアル6ページ
· ケアマネジャーの介入対象は、入院時に要介護認定を受けている患者を基本とし、要支援の患者への介入は、ケアマネジャーの判断とする。
· 退院前カンファレンスの有無に関わらず、病院担当者は、退院の4日前までにケアマネジャーへ退院日を連絡する。
マニュアル19ページ
· 成田市地域包括支援センターMAPの公津地区に「成田市西部西地域包括支援センター」が追加。

2. ホームページ掲載場所について
印旛市郡医師会　http://www.inba-med.or.jp/
[bookmark: _GoBack]成田市役所　https://www.city.narita.chiba.jp/index.html

本運用に関するお問い合わせ先
担当：成田赤十字病院看護部　諸岡　千賀子
TEL：0476-22-2311（代表）
内線5259
